

आयोग ने डीएलएसए अंबाला के सहयोग से शुरू की अनूठी पहल : गुप्ता

चंडीगढ़ (एसएनबी)। हरियाणा सेवा का अधिकार आयोग ने प्रदेश में सेवा प्रदायगी व्यवस्था को और मजबूत करने के मकसद से जिला विधिक सेवाएं प्राधिकरण (डीएलएसए) अंबाला के सहयोग से अनूठी पहल की है। ये देश का ऐसा पहला आयोग है, जिसने ऑटो अपील सॉफ्टवेयर शुरू करने के दो महीने के भीतर ही ऐसा दूसरा कार्य कर दिखाया है, जो दूसरे किसी भी राज्य में नहीं किया गया। साथ ही आयोग ही एकमात्र ऐसा है, जिसने देश में सबसे पहले ऑटो अपील सॉफ्टवेयर शुरू किया और अब विधिक सेवाएं प्राधिकरण से मिलकर सेवा प्रदायगी में सुधार की बड़ी पहल की है। ये बात बीते बृहस्पतिवार को आयोग के मुख्य आयुक्त टीसी गुप्ता ने राष्ट्रीय विधिक सेवाएं प्राधिकरण (नालसा) के तत्वावधान में पूरे सूबे में मनाए जा रहे आजादी

का अमृत महोत्सव की कड़ी में अंबाला में महर्षि मारकंडेश्वर यूनिवर्सिटी मुलाना में बतौर विशिष्ट अतिथि कार्यक्रम की अध्यक्षता करते हुए कही। उन्होंने कहा कि डीएलएसए अंबाला ने सरकार की सामाजिक क्षेत्र की योजनाओं को जमीनी स्तर पर लक्षित लाभार्थियों तक पहुंचाने की दिशा में सराहनीय कार्य किया है।

गुप्ता ने मौके पर ही मुख्यमंत्री विवाह शगुन योजना के तहत दंपतियों के माता-पिता को मिठाई के डिब्बे के साथ 1100 रुपये दिए। साथ ही विभिन्न स्वयं सहायता समूहों को मौके पर ही ऋण स्वीकृत कर लाभार्थियों को प्रमाण-पत्र भी सौंपे। डीएलएसए अंबाला की सीजेएम सुखदा प्रीतम द्वारा किए कार्यों की प्रशंसा करते हुए गुप्ता ने कहा कि डीएलएसए अंबाला ने आयोजन के लिए सराहनीय प्रयास किए हैं। ये

कार्यक्रम बड़े सुनियोजित ढंग से आयोजित किया गया, जहां लोगों को उनसे जुड़े मुद्दों के बारे में काफी जानकारी मिलेगी। डीएलएसए अंबाला के लिए एक और उपलब्धि ये रही कि जिन लोगों ने सभी आवश्यक दस्तावेजों के साथ आवेदन किया था, उनका काम मौके पर ही हो गया।

डीएलएसए अंबाला की सीजेएम सुखदा प्रीतम ने कहा कि वे विधिक सेवाओं से जुड़ी गतिविधियों में हरियाणा सेवा अधिकार आयोग की अधिक से अधिक सक्रिय भागीदारी की उम्मीद करती हैं। राज्य सरकार के 31 विभागों के 38 संगठनों की 546 अधिसूचित सेवाएं आयोग के दायरे में आती हैं और ये लोगों के जीवन को सुगम बनाने में काफी मदद कर सकता है। आयोग की सचिव मीनाक्षी राज ने कहा कि अब अधिकारियों व कर्मचारियों को अपना रवैया बदलना होगा।